

প্যাকিংম্যান, ২ জন সুপারভাইজার প্রয়োজন। চম/SSC পুরুষ মহিলা চলবে। সরাসরি জিএম # ০১৭৩৫৩০২৭১২। রামবু-৩৩২/২১
জরুরী নিয়োগ : জরুরী ভিত্তিতে ৩ জন স্টোরকিপার প্রয়োজন। যোগ্যতা-SSC থাকা খাওয়া ফ্রি। যোগাযোগ- এসটিসি করপোরেশন, ২০৫, হালিশহর, চট্টগ্রাম # ০১৬৩১১০৬৭৪। রামবু-৩৩৩/২১

পাত্র-পাত্রী

আর্জেন্ট বয়স্ক পাত্র চাই : সিটিজেন সুন্দরী নামাজি কন্যা (৩৩-৫'-৩") স্বামী মৃত পাত্রীর নিজ ব্যবসা দেখার জন্য পাত্রীর খরচে বিদেশ যেতে ইচ্ছুক পাত্র চাই। পূর্বের ছেলে মেয়ে স্ত্রী থাকিলে পাত্রী মেনে নেবে। সরাসরি- ০১৯৯৮৫১৪৬৯৬। সেনবু-৭৬৬/২১

নেত্রকোণায় এসএইচ ডেইরি কমপ্লেক্সে চার শতাধিক গাভি রয়েছে। খামারটির ম্যানেজার সাইফুল ইসলাম রোববার যুগান্তরকে বলেন, ১৫০টি গাভি বর্তমানে দুধ দিচ্ছে। দোয়ানো দুধের অধিকাংশই ফেলে দিতে হচ্ছে। আজও (রোববার) প্রায় ১২শ লিটার দুধ ফেলে দিতে হয়েছে। তিনি বলেন, দুধ রেখে দেওয়ার কোনো প্রক্রিয়া নেই। তাছাড়া দুধের গাভি নির্ধারিত সময়ে দুইবার দোয়াতেই হয়। দুধ দোয়ানো না হলে গাভির মৃত্যু পর্যন্ত হয়। সাইফুল ইসলাম বলেন, অনেক ক্রেতা এসে বলেন, হাতে দোয়ানো দুধে করোনা থাকতে পারে। তাদের বোঝালেও তারা বুঝতে চান না। স্থানীয়ভাবে দুধ উৎপাদনের ৪ ভাগের একভাগ মাত্র বিক্রি হচ্ছে। আশপাশের বিভিন্ন জেলার খামারিরাও দুধ ফেলে দিচ্ছে। পুরান ঢাকার রথখোলায় দুধের আড়তগুলোয় দেখা গেছে, বড় বড় বালতি-গামলা, প্লাস্টিকের খালি ড্রাম সারি সারি পড়ে আছে। কিছু ড্রামে দুধ থাকলেও ক্রেতা মিলছে না। অথচ করোনার আগে এ বাজারে ক্রেতা-বিক্রেতার হাঁকডাকে সরব থাকত সারাবেলা। ওই এলাকায় অর্ধশতাধিক আড়ত রয়েছে। এসব আড়তের সামনেই ছোট পিকআপ ও রিকশাভান থেকে নামত দুধভর্তি ড্রাম। কিন্তু

বরাবর দরখাস্ত দিয়েছি। আজও (রোববার) কোনো উত্তর পাইনি। দুধ বাজারজাত ও ব্যবস্থাপনা নিশ্চিত করা না হলে খামারিরা গাভি লালনপালনে উৎসাহ হারিয়ে ফেলবে। শাহ এমরান আরও বলেন, সরকার তথা সংশ্লিষ্টদের দ্রুত সময়ের মধ্যে প্রয়োজনে ভুক্তি দিয়ে হলেও দুধ বাজারজাত, প্রক্রিয়াকরণ এবং দুধ থেকে পাউডার তৈরির উদ্যোগ নিতে হবে। প্রতিটি জেলা-উপজেলায় সরকারিভাবে ট্রাক-ভ্যানের মাধ্যমে দুধ বিক্রির ব্যবস্থা করতে হবে। পাউডার দুধ আমদানি বন্ধেরও দাবি জানান তিনি। এ বিষয়ে প্রাণিসম্পাদ অধিদপ্তরের মহাপরিচালক শেখ আজিজুর রহমান যুগান্তরকে বলেন, দেশে বছরে প্রায় ১০৭ লাখ টন দুধ উৎপাদিত হয়। গাভি রয়েছে প্রায় ১ কোটি ১০ লাখের মতো। যার মধ্যে প্রায় ৭০ লাখ গাভি দুধ দিচ্ছে। আমরা দুধ প্রক্রিয়াকরণের উদ্যোগ নিয়েছি। দেশের ৬ জেলায় ৪ হাজার ২৮০ কোটি টাকা ব্যয়ে একটি প্রকল্প চলমান রয়েছে। এ প্রকল্পের কাজ শেষ হলে দুধ প্রক্রিয়াকরণ ও সংগ্রহে কোনো সংকট থাকবে না। এতে খামারি থেকে সাধারণ ব্যবসায়ীরাও উপকৃত হবেন। তিনি বলেন, সরকারিভাবে বিপণিকেন্দ্র বা বিভাগ থাকলেও এ সমস্যা কেটে যেত। আমরা এটিও চালু করতে চেষ্টা করছি।

প্রিমিয়ার সিমেন্ট মিল্স লিমিটেড

টি.কে, ভবন (১২ ফ্লোর) ১৩, কারওয়ান বাজার, ঢাকা-১২১৫

শেয়ারহোল্ডার/বিনিয়োগকারীদের জন্য নোটিশ

(অবন্তিত/অদাবীকৃত নগদ লভ্যাংশ এবং অ-ফেরত পাবলিক সাবস্ক্রিপশন-এর অর্থ বিএসইসির ক্যাপিটাল মার্কেট স্টাবিলাইজেশন ফান্ড বা পুঁজিবাজার স্থিতিশীলকরণ তহবিলে স্থানান্তর প্রসঙ্গে)

এতদ্বারা সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, বাংলাদেশ সিকিউরিটিজ অ্যান্ড এক্সচেঞ্জ কমিশন (বিএসইসি) এর ১৪ জানুয়ারী ২০২১ তারিখের নির্দেশনা নং বিএসইসি/সিএমআরআরসিডি/ ২০২১ -৩৮৬/০৩ এবং বাংলাদেশ সিকিউরিটিজ অ্যান্ড এক্সচেঞ্জ কমিশন (ক্যাপিটাল মার্কেট স্টাবিলাইজেশন ফান্ড) বিধি, ২০২১, অনুসারে নগদ লভ্যাংশের অর্থ যদি লভ্যাংশ ঘোষণা অনুমোদনের দিন/রেকর্ড ডেট এবং অ-ফেরত পাবলিক সাবস্ক্রিপশন-এর অর্থ যা সাবস্ক্রিপশন- এর তারিখ থেকে ৩ (তিন) বছরের অধিক সময় অবন্তিত/অদাবীকৃত থাকে, তাহলে সেই অর্থ বিএসইসির ক্যাপিটাল মার্কেট স্টাবিলাইজেশন ফান্ড বা পুঁজিবাজার স্থিতিশীলকরণ তহবিলে স্থানান্তর করতে হবে।

সম্মানিত শেয়ারহোল্ডার/বিনিয়োগকারীগণকে ৩০ আগস্ট ২০২১ তারিখের মধ্যে তাদের প্রাপ্য অবন্তিত/অদাবীকৃত নগদ লভ্যাংশ এবং অ-ফেরত পাবলিক সাবস্ক্রিপশন-এর অর্থ গ্রহণ করার জন্য উপযুক্ত প্রমানসহ প্রিমিয়ার সিমেন্ট মিল্স লিমিটেড এর হেড অফিসের শেয়ার ডিপার্টমেন্টের ই-মেইল: corporate.affairs@premiercement.com ঠিকানায় কোম্পানীর কাছে আবেদন করতে হবে। সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডার/বিনিয়োগকারীগণের প্রয়োজনীয় তথ্য বিএসইসির বিধি অনুসারে ইতিমধ্যে কোম্পানীর ওয়েবসাইট: www.premiercement.com এর ইনভেস্টর রিলেশন বিভাগে প্রদান করা হয়েছে।

সম্মানিত শেয়ারহোল্ডার/বিনিয়োগকারীগণকে জানানো যাচ্ছে যে, যদি কোম্পানী ৩০ আগস্ট ২০২১ এর মধ্যে কোন বৈধ দাবি না পায়, তাহলে বিএসইসির নির্দেশনা ও বিধি অনুসারে, শেয়ারহোল্ডার/ বিনিয়োগকারীদের অবন্তিত/অদাবীকৃত নগদ লভ্যাংশ এবং অ-ফেরত পাবলিক সাবস্ক্রিপশন-এর অর্থ বিএসইসির ক্যাপিটাল মার্কেট স্টাবিলাইজেশন ফান্ড বা পুঁজিবাজার স্থিতিশীলকরণ তহবিলে ১ সেপ্টেম্বর ২০২১ তারিখের মধ্যে স্থানান্তর করার জন্য কোম্পানী প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করবে।

সংশ্লিষ্ট যেকোনো প্রয়োজনে শেয়ারহোল্ডার/বিনিয়োগকারীগণ ফ্যাঙ্ক +৮৮-০২-৫৫১২০৮৮ মোবাইল: +৮৮-০১৭৫৫-৬৩৯০৯০ নাম্বারে যোগাযোগ করতে পারেন অথবা প্রিমিয়ার সিমেন্ট মিল্স লিমিটেড এর হেড অফিসের শেয়ার ডিপার্টমেন্টে।

ঠিকানাঃ টি কে ভবন (১২ তলা) ১৩ কারওয়ান বাজার ঢাকা- ১২০৫, বাংলাদেশ
 অথবা ই-মেইল করতে পারেন corporate.affairs@premiercement.com

প্রিমিয়ার সিমেন্ট মিল্স লিমিটেড

কাজী মোহাম্মদ সফিকুর রহমান
 কোম্পানী সচিব

তারিখ: ০১ আগস্ট ২০২১ ইং
 স্থান: ঢাকা